

东方电气签订缅甸生物质发电项目总承包合同

四月末，海外疫情肆虐，一个从未有过的“安静泼水节”在缅甸悄然过去。

丰益缅甸大米有限公司办公园区实行封闭式管理，经办公区负责人特别批准，允许中方代表进入园区半个小时，一个简朴的合同签约仪式就此进行。



东方电气集团国际合作有限公司授权代表和丰益缅甸大米有限公司项目经理分别代表双方正式签订了丰益缅甸生物质发电总承包合同。

丰益缅甸是世界500强企业——新加坡丰益国际在缅甸投资的粮油生产企业。丰益缅甸生物质电厂位于缅甸仰光港附近工业园区，项目建成后将为丰益缅甸粮食生产提供电力保障。

该项目由两台生物质锅炉拖动一台汽轮发电机组。双方所签合同范围包括全厂设计、制造、供货、运输、安装、调试、移交全过程。

中缅两国山水相连，“胞波”情谊源远流长。2020年，习近平主席于中国农历“小年”之际新年首访缅甸，提出两国人民永做好邻居、好朋友、好胞波、好伙伴，中缅高质量共建“一带一路”合作迈开坚实步伐。

东方电气高度重视缅甸市场开发，早在十多年前，水轮发电机组即已进入缅甸，该生物质电厂项目的签订，为公司积极参与共建“一带一路”和中缅经济走廊合作进一步奠定了基础。

该项目合同的签订和履约，为东方电气固废及生物质发电经营板块又添新砖，形成批量，成为多元经营一个新的增长板块。（徐送文 李伟）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/155749.html>